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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

۱تعداد مکعب‌های کوچک  در شکل زیر به‌صورت یک عدد توان‌دار کدام است؟1 × ۱ × ۱

)1

)2

)3

)4

۳۶

۳۴

۳۳

۳۹

۲۴۲حاصل تجزیۀ  به‌صورت عدد توان‌دار کدام است؟2

)2 )1

)4 )3

۳ × ۱۱۲۲ × ۱۱۲

۲ ×۲ ۱۱۲۵ × ۱۱۲

۱۲۰حاصل تجزیۀ  به‌صورت عدد توان‌دار کدام است؟3

)2 )1

)4 )3

۲ ×۳ ۳ ×۲ ۵۲ ×۵ ۳ × ۵

۲ ×۴ ۵۲ ×۳ ۳ × ۵

۷۲حاصل تجزیۀ  به‌صورت عدد توان‌دار کدام است؟4

)2 )1

)4 )3

۲ ×۳ ۴۲۳ ×۲ ۲۴

۲ ×۳ ۳۲۳ ×۲ ۳۳

۱)تعداد مربع‌های  یک صفحۀ شطرنجی  به‌صورت عدد توان‌دار کدام است؟5 × ۱)۸ × ۸

)2 )1

)4 )3

۲۶۸۳

۲۳۶۲۶۴

​نسبت مکعب  به مجذور معکوس  برابر است با:6

۳
۴

​

۲
۹

)2 )1

)4 )3

۱۶۲۴

۴۸۶۴

تعریف توانخانم احمدیحساب هفتم
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۱۱۱۰عدد  به‌طور تقریبی چند رقمی است؟7

)2 )1

)4 )3

۹۱۰

۱۱۱۲

۹۱۱عدد  به‌طور تقریبی چند رقمی است؟8

)2 )1

)4 )3

۹۱۰

۱۲۱۱

عدد بعدی در الگوی زیر کدام است؟9

۱ , ۸ , ۲۷ , ۶۴ , ?

)2 )1

)4 )3

۸۱۱۰۰

۱۲۵۲۵۶

کدام‌یک از اعداد زیر کوچک‌ترین مجذور را دارد؟10

)2 )1

)4 )3

−۷۰/۷

۱−۱

کدام‌یک از رابطه‌های زیر نادرست است؟11

)2 )1

)4 )3

۳۵ >۲ ۳۵۱ >۷ ۱۳

( ​) >
۳
۱ ۳

(− ​)
۳
۱ ۴

(۰/۲) >۵ (۰/۲)۷

کدام رابطه نادرست است؟12

)2 )1

)4 )3

۱ =۵ ۱۷۱۵ >۲ ۱۵

(۰/۵) >۳ (۰/۵)۲
( ​) >
۲
۱ ۲

( ​)
۳
۱ ۲

۵xحجم مکعبی به ضلع  کدام است؟13

)2 )1

گزینه‌های "2" و "3" )4 )3

۵x۳۱۲۵x۳

(۵x)۳

در اعداد طبیعی همیشه مکعب هر عدد از مجذور آن عدد ............14

کوچک‌تر است. )2 بزرگ‌تر است. )1

مساوی یا بزرگ‌تر است. )4 مساوی است. )3
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۱۰(۰/۱)حاصل‌ضرب مکعب  در مجذور  برابر است با:15

)2 )1

)4 )3

۰/۰۱۰/۱

۱۰۱۰۰

C۴کدام‌یک از عبارت‌های زیر برابر  است؟16

)2 )1

)4 )3

C + C + C + CC × C × C × C

۴CC +۳ C

۵۴ یعنی:17

، در عدد چهار ضرب شود. )2 ، چهار بار با خودش جمع شود. )1

، چهار بار در خودش ضرب شود. )4 ، پنج بار در خودش ضرب شود. )3

۵۵

۴۵


